

ЗМІСТ

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ УКРАЇНИ

ГУМЕНЮК Б.І.	Нові підходи України до формування системи європейської безпеки	4
ЧЕКАЛЕНКО Л.Д., ПОПОВА Д.О.	Безпека України – європейська складова світової безпеки	13
МАНЖОЛА В.А., АНДРУЩЕНКО С.В., ДЕНИСЕНКО К.Ю.	Геополітичні контури Європи	17
ХИЛЬКО О.Л.	У пошуках моделі безпеки для України	26
ТАМАШ Ю.	Двосторонні відносини України і Сербії	32
РЕНДЮК Т.Г.	Щодо періодизації сучасних українсько-румунських відносин	38
СКЛЯР А.В.	Діяльність офіційних Бухареста та Києва на молдовському зовнішньополітичному напрямі в контексті розвитку українсько-румунських двосторонніх відносин	45
МОКЛЯК С.П.	Аналіз загальних результатів реформування воєнно-промислових комплексів країн Вишеградської групи: досвід для України	51
ГУМЕНЮК Б.І., МАЛЮСЬКА А.Л.	Євроінтеграція – шлях до надійних соціально-економічних та правових стандартів життя	57

СВІТОВИЙ ПОРЯДОК, СВІТОВА ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

МАНЖОЛА В.А., РОМАНОВА В.О.	Інститути і суб'єкти глобального управління	64
ГУМЕНЮК А.Г., ДЕНИСЕНКО К.Ю.	Інтеграція України в загальноєвропейський гуманітарний простір	71
ПРОКАЄВА В.В.	Світова спадщина ЮНЕСКО і Україна	84
ГОРОДНЯ Н.Д.	Вплив глобальної фінансово-економічної кризи 2008–2009 рр. на формування нового світового порядку	92
ШУТАК Т.Г.	Політика США щодо України в контексті розширення ЄС на схід у 90-х роках ХХ ст.	102
ВЕЛИЧКО В.В.	Розвиток китайської економічної дипломатії: наукові підходи, досягнення та проблеми	111

ВИШНЕВСЬКА- ЧЕРКАС І.Г.	Еволюція зовнішньополітичних стратегій США щодо КНР	121
ВАЩЕНКО О.Ф.	Україна–США: розбудова стратегічного партнерства	131
ГРУБІНКО А.В.	Вплив британо-французького військово-політичного співробітництва на формування і розвиток спільної політики безпеки і оборони ЄС	139
САВА-ЧАЙКА Є.	Польща–Україна–Росія: головні проблеми у відносинах після 1989 року	150
НЕЧАЮК І.О.	Типологія та концептуальний аналіз феномену «евроскептицизму»	156
МАМЕДОВ І.А.	Перспективи та тенденції вдосконалення українського законодавства у сфері міграції	166
ЛЯЩЕНКО Т.І.	Jus asyli: правова природа та законодавча регламентація	171
ГЕРАСИМЧУК Т.Ф.	Проблеми війни та миру в теорії демократичного миру	177
БУДЬКО О.Я.	Аналіз і генезис базових філософсько-світоглядних концептів і релігійних версій світорозуміння, миротворчості, збереження та підтримки миру	187
КАПТОНЕНКО М.Г.	Нормативна сила в реаліях пост-Вестфальської політики	195
АКУЛОВ- МУРАТОВ В.В.	Теоретичні аспекти прогнозування поведінки акторів-стейкхолдерів у процесі міжнародних відносин у світі, що хаотично глобалізується	204
ШАПОВАЛОВА О.І.	Структурна роль міжнародних інститутів у системі міжнародних відносин	212

МІЖНАРОДНО-ПОЛІТИЧНА РЕГІОНАЛІСТИКА ТА КРАЇНОЗНАВСТВО: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ

ШЕРГІН С.О.	Україна і Росія в контексті євразійської парадигми розвитку	220
ТКАЧ Д.І.	Дипломатичний протокол в Угорській Республіці: загальне та особливе	226
ЖИЛЬЦОВ С.С., КОСТЯНОЙ А.Г., ЗОНН І.С.	Ждєт ли Каспий судьба Мексиканского залива	231
ДУДНІК О.Я.	Особливості й визначальні чинники зовнішньої політики Республіки Узбекистан у взаємовідносинах із Заходом	235
УДОВІК В.В.	Основні напрями діяльності Японії в ООН	246

ГОНЧАРЕНКО І.О.	Досвід ООН і ОБСЄ у локалізації політичного конфлікту на етнічному підґрунті в Таджикистані в 90-х роках ХХ століття: спеціальна ініціатива ОБСЄ для Середньої Азії	253
СЕДЯКИН Ю.М.	Модель ЕС «Восточное партнёрство» и проблемы её реализации	261
НАГАЙЧУК В.І.	Проблема прав людини в арабському світі: локальний, регіональний та міжнародний виміри	268

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ: ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД

ЦИВАТЫЙ В.Г.	Институты дипломатии европейских государств раннего Нового времени (XVI–XVIII вв.)	280
КАРІКОВ С.А.	Зовнішньополітичний аспект конфесіоналізації у Священній Римській імперії в німецькій політичній публіцистиці другої половини ХVІ століття	285
ШАГУРІ О.М.	Війна між Габсбургами та Османами 1593–1606 рр.: витоки конфронтації, утворення альянсів та складання балансу сил протягом конфлікту	290
ПАСКАЛ Ж.В.	Зовнішні справи і хроніки наукового життя у висвітленні часопису «Україна» (1924–1932 рр.)	297
БЕССОНОВА М.М.	Східноєвропейський вектор зовнішньої політики США та Україна в період завершення «холодної війни»	307
КЛОЧАК О.З.	Польська дипломатія Кшиштофа Скубішевського (1989–1993 рр.): традиції, новаторство, здобутки	318
ТАРАНОВА К.О.	Проблеми визнання конституційної назви Республіки Македонія: шляхи вирішення	325
ФУРСА А.О.	Українсько-грузинські відносини впродовж 1991–1999 років: формування ключових договірно-правових основ співробітництва	330
ЛАДНИЙ Ю.А.	Стратегія президента США Джорджа У. Буша (2001–2009 рр.): політико-дипломатичний аспект	336

РЕЦЕНЗІЇ

ЛИМАН С.І.	Хто різав кілем моря вал заради слави й червінців... Рецензія на монографію: Подаляк Н. Могутня Ганза. Комерційний простір, міське життя і дипломатія ХІІ–ХVІІ століть. – К.: Темпора, 2009. – 360 с.	342
ЦИВАТИЙ В.Г.	Дипломатичні перегони та інституціоналізація міжнародних союзів останньої третини ХІХ – першої чверті ХХ століття: режим і статус Чорноморських проток. Рецензія на монографію: Машевський О.П. Проблема Чорноморських проток у міжнародних відносинах (1870 р. – початок 1920-х рр.) / Олег Петрович Машевський. – Київ: «Аквілон-Плюс», 2010. – 792 с.	347